
11/21 リリース（火）

お見合いアナリティクス

自分のプロフィールが見られているか、一目でわかるPoint1

気にも留めなかったエリア・年齢など、お見合いの幅が広がるPoint2

交際への返事がお断りのときには、その理由と傾向がわかるPoint3

『データ×感性』本質をついた活動に

新たな気づきが、

新しい出会いを

切り開く
「どんな条件で検索したらいいか分からない...」

「検索しても同じ人ばかり...」

「交際になかなかつながらない...」

気づかないうちに、あなたの婚活には「傾向」があるかもしれ
ません。検索の癖、申込の傾向、申し受けが多い異性の特徴、
お見合いでの印象。これらをデータで振り返ることで、自分自
身を客観的に見ることができます。



ご自身の活動状況に応じて必要なレポートを作成しま

しょう。会員アプリ「マイページ」より、いつでも気

軽に相談所に作成を依頼できます。


1ヶ月に1回を目安にレポートを確認し、活動の振り返

りや見直しを行うのがベストです！

レポート作成までの流れ

お見合いアナリティクス

02 申込み・申受けレポート

異性の特徴を把握

東京都 40%

神奈川県 12%

千葉県 10%

埼玉県 8%

茨城県 5%

申込みの傾向や、あたなに申込みをし

た異性の特徴もデータ解析！「思いも

しなかったような異性からも人気があ

る」といった新たな気づきも。

03 お見合いレポート

コメントを確認　　

彼女の身なりがきちんとし
ていて、清潔感がありまし
た。一緒にいて心地よい印
象を受けました。

身だしなみについて
2022/08/01

彼はいつも清潔感があり、
特に彼のスタイリッシュな
ファッションに魅了されま
した！自分もファッション
に気を使うことの大切さを
再認識しました。

M123456/身だしなみについて

2022/08/01

コメント

彼女の身なりがきちんとし
ていて、清潔感がありまし
た。一緒にいて心地よい印
象を受けました。

身だしなみについて

彼はいつも清潔感があり、
特に彼のスタイリッシュな
ファッションに魅了されま
した！自分もファッション
に気を使うことの大切さを
再認識しました。

M123456/身だしなみについて

2022/08/01

自分から12件

彼女との会話で、家族や将
来のビジョンについて似た
考え方を持っていることが
分かりました。これからの
未来を共に築いていけると
思い、交際を希望します。

身だしなみについて

彼の髪型や服装、爪の手入
れに気を使っていました。
その細部への気遣いが、彼
の品のある性格を表してい
るように感じました。

M123456/身だしなみについて

2022/08/01

相談所からの田中様へのコメント
先日お見合いをした佐藤さんからは、雰囲気が良かっ
たとコメントをもらっているみたいですね！一度、お
見合いの練習をしてみた効果が出ている… もっと見る

交際希望理由

9:41

お見合いレポート

2022/08/01 - 2022/08/30
25 回お見合い成立数 プレ交際成立数 5 回

プレ交際不成立数 20 回

お見合い結果をグラフとコメントで
フィードバック。自分の良さや改善点
など、お見合いで異性からどのように
見られているかをチェック。

01 検索・閲覧レポート

状況が一目瞭然！

25〜29歳 35〜39歳
45〜49歳 30〜34歳
40〜44歳

異性からの「検索／閲覧」状況が一目
瞭然！自分を検索している異性の特徴
（年代・都道府県etc）が分かるの
で、お相手検索の幅が広がります。

様々なシーンであなたの婚活をレポーティング


